TENIKA MAGHMATIKA I, TMHMA T.E.T.Y - AKHYEIY #5

Aoxnon 1. No Beedel n péyiotn xou n ekdylotn TWH THC OCUVAETNOTG
f(z) = 2% — 322 4+ 32 + 1 o7 % doTApaTo:

o) [0,2],

B) 2,3

Aoxnorn 2. XyedldoTte TO YRAPNUR TWV TUEUXATL CUVIRTHOEWY xou [pelte
TOTUXE AXEOTATO, ONXSL OXEOTAUTA, OTUEld XUUTNS, 0plOVTIES Xt XAVETEC ACUUTTOTES.
o) f(x)=(r—1)}(z+2), z €R.

B) f(z)= x2-f;:i+2’ ze€R.

Y)
fz) = —2?2 244, avae <1
T 2?4+ 6x—4, avae > 1.

8) 229 — 22, x € [-3,3].

€) |z — 22, z € [-2,2].

Aocxnon 3. Mo petofnt evdeia mouv diépyetoan and to onueio (1,2) téuvel
Tov 2-6&ova 6to onueio A(a,0) ye a > 0 xa tov y-d&ova oto onueto B(0,b) ye b > 0.
‘Eotw O 1 apyn tov aZovwy. Beeite yioa noéc Twég twv a, b 1o tpiywvo AOB éyel
eNdyloTo eUSadoV.

Aoxnon 4. ©Oéoupe va xotooxeudooupe éva doyelo pe yxo 1000cm® xou
ue oyfua xUAVBpou, ywelc xamdn, pe éva Lxd mou Luyiler 1 gr/cm?. Motée eivan ot
dlo TdoElC TOL EAaPEOTEROL doyEloL;

Aocxnon 5. 'Eva oooipixd umohéwve goucxdveton e oépto pe pudud 10 cm?/sec.
II6c0o yeryopa audveton 1 axtivo 00 unaioviol 6tay To uixog tne etvar 30 cm;

Aoxnorn 6. 'Eva onueio swvelton otny xopnidn 322 — y? = 12 étor dote 1
y-ouvTetaypévn tou avZdveton pe pudud 6m/sec. Me mowd pudud oAhdler n -
CUVTETAYUEVY TOU 6TV TO T = 41m;

Aoxnon 7. ‘Eva tplywvo eyyeypopuévo oe éva xOxho €yel wg [Bdon tou Ty

optlovTia Biduetpo 100 xixhou. Acilte dtL To Tlywvo Exel péytoto eufadov otay eivo
LOOOXENEC.

Aoxnon 8. Me ypron 100 dewpruatog g péong Twrg delte 6Tt

|sinb —sina| < |b—al.



